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一般及び指名競争入札業者選定委員会会議録 

会 議 名 平成２１年度第１０回一般及び指名競争入札業者選定委員会 

日 時 平成２２年１月２８日(木) 午後１時１５分から午後２時１０分まで 

場 所 八王子市役所 本庁舎 特別会議室 

委 員 
田中副市長、財務部長、総務部長、まちづくり計画部長、まちなみ整備部長、 
道路事業部長、水循環室長、学校教育部長 

説 明 者 
財務部建築課長、まちなみ整備部公園課長、学校教育部施設整備課長、 
学校教育部学事課長、生涯学習スポーツ部スポーツ振興課長 

出

席

者

氏

名 事 務 局 
契約課長、財務部主幹（検査担当）、契約管理担当主査、工事契約担当主査、物品

契約担当主査、検査担当主査 
欠 席 者 氏 名  

議 題 

１ 参加資格要件 
 (1) 八王子市立みなみ野中学校武道場新築工事 

(2) 八王子市立松木中学校武道場新築工事 

(3) 八王子市立石川中学校武道場新築工事 

(4) 八王子市立四谷中学校武道場新築工事 

(5) 八王子市立ひよどり山中学校武道場新築工事 

(6) 八王子市立第七中学校武道場新築工事 

(7) 八王子市立第四中学校武道場新築工事 

(8) 八王子市立川口中学校武道場新築工事 

(9) 八王子市立石川中学校校舎空気調和設備改修その他（２期）工事 

(10) 八王子市立元八王子小学校体育館耐震補強その他工事 

(11) （仮称）戸吹総合スポーツ公園擁壁及びグランドアスファルト舗装工事 

 

２ 業者選定 
(1) 市立小学校給食調理業務委託（由木中央小学校） 

(2) 市立小学校給食調理業務委託（長池小学校） 

(3) 平成２２年度麻しん風しん予防接種業務委託（単価契約） 

 

３ その他報告事項等 
 

公開･非公開の別 非 公 開 

非 公 開 の 理 由 会議の公開に関する指針 第５（６） 

配 布 資 料 名 
一般及び指名競争入札業者選定審議資料及び事業内容説明資料、会議録、審議事

項入札結果 
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審 議 の 内 容 

１ 参加資格要件 
(1) 八王子市立みなみ野中学校武道場新築工事 
(2) 八王子市立松木中学校武道場新築工事 
(3) 八王子市立石川中学校武道場新築工事 
(4) 八王子市立四谷中学校武道場新築工事 
(5) 八王子市立ひよどり山中学校武道場新築工事 

(6) 八王子市立第七中学校武道場新築工事 

(7) 八王子市立第四中学校武道場新築工事 

(8) 八王子市立川口中学校武道場新築工事 

主な資格要件を次のとおりとする。 
ア 建築工事に登録のある者 
イ 次のいずれかに該当する者 
（ア）市内で総合評点が建築工事７００点以上の者 
（イ）準市で総合評点が建築工事８００点以上の者 
ウ 建築工事業において建設業の特定許可を有する者 
エ 監理技術者（建築工事業）を専任で配置できること 
オ 平成１６～２０年度に建築工事で１件６０００万円以上の官公庁実績を

有する者 
カ 開札日現在、八王子市発注の建築工事の手持工事(解除条件付一般競争入
札)が市内に本店を有する者は５件以上、市内に支店又は営業所等を有する
者は３件以上ないこと。 
以上のことを参加資格要件案として審議した結果、原案のとおり決定し

た。また、落札者決定基準についても、原案のとおり決定した。 
なお、平成２２年第１回市議会において平成２１年度補正予算が議決され

ることを条件とした。 
 

(9) 八王子市立石川中学校校舎空気調和設備改修その他（２期）工事 

主な資格要件を次のとおりとする。 
ア 空調工事に登録のある者 
イ 市内・準市で総合評点が空調工事７４０点以上の者 
ウ 管工事業において建設業の特定許可を有する者 
エ 監理技術者（管工事業）を専任で配置できること 
オ 平成１６～２０年度に空調工事で１件２５００万円以上の官公庁実績を

有する者 
カ 開札日現在、八王子市発注の建築工事の手持工事(解除条件付一般競争入
札)が市内に本店を有する者は５件以上、市内に支店又は営業所等を有する
者は３件以上ないこと。 
以上のことを参加資格要件案として審議した結果、原案のとおり決定し

た。また、落札者決定基準についても、原案のとおり決定した。 
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(10) 八王子市立元八王子小学校体育館耐震補強その他工事 

主な資格要件を次のとおりとする。 
ア 建築工事に登録のある者 
イ 次のいずれかに該当する市内業者 
（ア）総合評点が建築工事７００点以上８００点未満で建築工事業の特定

又は一般建設業許可を有する者 
（イ）総合評点が建築工事８００点以上で建築工事業の一般許可を有する

者      
 （ウ）総合評点が建築工事８００点以上で建築工事業の特定許可を有し、

平成１６～２０年度に１件６千万円以上の建築工事の官公庁実績のな

い者 
 ウ 主任技術者を配置できること 
エ 開札日現在、八王子市発注の建築工事の手持工事(解除条件付一般競争入
札)が５件以上ないこと。 
以上のことを参加資格要件案として審議した結果、原案のとおり決定し

た。 
なお、平成２２年第１回市議会において平成２１年度補正予算が議決さ

れることを条件とした。 
 
(11) （仮称）戸吹総合スポーツ公園擁壁及びグランドアスファルト舗装工

事 

主な資格要件を次のとおりとする。 
ア 一般土木工事に登録のある者 
イ 次のいずれかに該当する者 
（ア）市内で総合評点が一般土木工事６３０点以上の者 
（イ）準市で総合評点が一般土木工事７４０点以上の者 
ウ 土木工事業又はとび・土工工事業において建設業の特定又は一般許可を

有する者 
エ 主任技術者（土木工事業又はとび・土工工事業）を配置できること 
オ 開札日現在、八王子市発注の土木工事の手持工事(解除条件付一般競争入
札)が市内に本店を有する者は５件以上、市内に支店又は営業所等を有する
者は３件以上ないこと 
以上のことを参加資格要件案として審議した結果、原案のとおり決定し

た。 
なお、平成２２年第１回市議会において平成２１年度補正予算が議決さ

れることを条件とした。 
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３ その他報告事項等 
(1) 地方自治法施行令第１６７条の２第１項各号による随意契約（１者指定）と
するもの 
第２号 滞納整理システム導入に伴う総合税システム修正委託  

           日本電気（株）西東京支社 

(2) 審議事項入札結果 
 
(3) その他 
 指名停止措置について 
ア（株）関電工 多摩支店 
指名停止期間  
平成２２年１月６日から平成２２年２月５日まで  １月間 
指名停止理由  
指名停止措置要件 １０（安全管理措置の不適切により生じた工事

関係者事故） 
イ（株）東京サービス 
指名停止期間  
平成２２年１月２５日から平成２２年６月２４日まで  ５月間 
指名停止理由  
指名停止措置要件 １４（贈賄） 
 

 (4) 一般及び指名競争入札業者選定委員会会議録の公表について 
平成２１年度第９回一般及び指名競争入札業者選定委員会会議録 

 
 
 

 


